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PROCES VERBAL 

nr.15945 din 30.08.2023 

 
Încheiat azi, 30.08.2023, ora 14, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu 

Silvaniei convocată în baza Dispoziţiei nr. 357/23.08.2023. 
Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei orș. 

Șimleu Silvaniei. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările şedinţei s-a asigurat prin e-mail în data de 24.08..2023 în 

care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat 
pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului. 
 La lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Şimleu Silvaniei participă: dra Ghilea 
Alexandra - consilier juridic, dna.Sale Finela-Mariana- consilier juridic, dl.Pop Mihai-manager proiecte, 
dna.Lavric Simona-Adriana - consilier, dl Crișan Codruț- consilier personal, dl.Seleși Simion. 
 

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:   

- Bună ziua, voi face apelul nominal al consilierilor locali prezenți la ședința ordinară de azi:    

Dra Călăcian Delia-Corina? 
Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: Prezentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița ? 

Doamna consilier local Crișan Alexandrina-Luminița: Prezentă. 
             Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna Ilinca Eugenia Viorica ? 

 Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica: Prezentă 

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl Kovacs Zoltan-Zsolt? 
Domnul consilier local Kovacs Zoltan-Zsolt: Prezent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna. Lipo Angela-Maria? 
Doamna consilier local Lipo Angela-Maria: Prezentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl. Man Călin-Cosmin?  
Domnul consilier local Man Călin-Cosmin : Prezent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl. Man Vasile Ovidiu? Este Absent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl. Opriș Cristian-Ioan?  
Domnul consilier local Opriș Cristian-Ioan: Prezent 

             Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl. Orosz Ferencz ? 
 Domnul consilier local Orosz Ferencz: Prezent. 

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:Dl. Papp Lajos-Levente? 
Domnul consilier local Papp Lajos-Levente: Prezent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna. Pavel Florica-Adriana? 
Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana: Prezentă 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl. Pop Cornel ?  
Domnul Pop Cornel: Prezent. 
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Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna.Porcar Doina-Marcela? 
Doamna consilier local Porcar Doina-Marcela: Prezentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:  Dl Sabo Ioan, a comunicat că nu va fi prezent 

astăzi, deci este Absent motivat. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dl. Seute Ioan-Gavril ? 
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Prezent. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna. Roman Andrada-Ioana? 

Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana: Prezentă. 
Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra: Dna Varadi Codruța- Rozica? 

Doamna consilier local Varodi Codruța- Rozica: Prezentă. 
Constat că sunt prezenți la ședință un nr de 15 consilieri.  
Astfel, ședinţa este statutară și se pot lua hotărâri valabile, consiliul local fiind legal întrunit. 
Acum, voi supune la vot PV al ședinței extraordinare a CL din data de 18.08.2023 la care au fost prezenți 11 
consilieri locali, domnii consilieri locali : (dl Orosz Ferenc, Opriș Cristian-Ioan, dna Lipo Angela-Maria, dl. Pop 
Cornel, dna Porcar Doina-Marcela și dna Varodi Codruța-Rozica fiind absenți de la ședință). Dacă aveți 
observații referitoare la consemnările din PV al ședinței  CL din data de 18.08.2023.  
Dacă nu sunt observații, o să supun la vot PV. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 
Constat că PV s-a votat cu 9 voturi „Pentru” și 6 „Abțineri” . 

Întrucât la ședința de astăzi, Sabo Ioan, președintele ales prin HCL 96//27.07.2023 să conducă 
ședințele CL până în septembrie 2023, nu este prezent, în temeiul art 123 alin.3 din OUG nr. 57/2019 privind 
codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  coroborat cu art. 15 alin.3 din HCL nr. 80/2020 
privind regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local al orașului Șimleu Silvaniei, care prevăd 
că:   

          ”În cazul în care preşedintele de şedinţă lipseşte, la propunerea consilierilor locali, din rândul acestora 
este ales un alt preşedinte de şedinţă, prin hotărâre adoptată cu majoritate simplă, care conduce şedinţa 
respectivă. Acesta exercită pentru această şedinţă atribuţiile prevăzute de prezentul cod pentru preşedintele 
de şedinţă.” 

Este necesar ca dvs. să alegeți un președinte de ședință care să conducă ședința ordinară a 
Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei de astăzi cu mențiunea că mandatul acestuia este valabil doar 
pentru această ședință. 

Am pregătit și un pr de HCL. Va rog sa faceți propuneri. Alegerea, se face, după cum știți prin vot 
deschis. 

             Solicit avizul comisiei nr.4. 
             Comisia nr.4: Favorabil. 
             Cine este Pentru?...... Împotrivă? ......   Abțineri?  .......     

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General: Proiectul 
a fost votat cu 15 voturi „PENTRU” 

Invit pe dl. Man Cosmin -Călin să preia conducerea ședinței de azi. 
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Președinte de ședință, dl Man Cosmin - Călin: Bună ziua, am să-l rog pe domnul primar să 
prezinte ORDINEA DE ZI a ședinței de astăzi și a suplimentării care a fost comunicată. 

Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: Bună ziua tuturor. Pentru ședința de astăzi avem pregătite 
un număr de 13 proiecte de hotărâre. Ultimele au fost trimise, așa cum v-am anunțat în prealabil, că în 
perioada aceasta avem  pe regenerare, și fiind un pic cam strâmtorați fiind luați din scurt, am venit în 
circumstante exceptionale azi așa că pt ședința de astăzi avem pregătite următoarele proiecte: Proiect de 
hotărâre nr.1 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local întocmit la data de 30.06.2023 și al 
contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 
proprii la data de 30.06.2023; Proiect de hotărâre nr.2 privind repartizarea unor sume pentru “Programul 
anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de 
interes local”, pentru anul 2023; Proiect de hotărâre nr.3 privind completarea inventarului bunurilor ce 
aparțin domeniului public al orașului Șimleu Silvaniei cap. I - Străzi și trotuare, cu imobilele – Străzi, situate 
în localitatea aparținătoare Cehei; Proiect de hotărâre nr.4 privind completarea inventarului bunurilor ce 
aparțin domeniului public al orașului Șimleu Silvaniei cap. B - Terenuri neocupate de construcții, cu imobilele 
– Terenuri libere, situate în orașul Șimleu Silvaniei și în localitatea aparținătoare Cehei; Proiect de hotărâre 
nr.5 privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Șimleu 
Silvaniei și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului 
de investiții ”Drum de legătură  Descărcare trafic Șimleu Silvaniei la autostrada A3 Brașov-Târgu Mureș- Cluj- 
Oradea”; Proiect de hotărâre nr.6 privind solicitarea încheierii protocolului de predare-primire a imobilului 
format din clădire și teren aferent Cinematograf Măgura din domeniul privat al statului și administrarea 
R.A.D.E.F "România Film", în domeniul public al orașului Șimleu Silvaniei și administrarea Consiliului local 
al orașului Șimleu Silvaniei.; Proiect de hotărâre nr.7 privind aprobarea depunerii priectului ”Înființare centru 
de zi destinat persoanelor cu dizabilități” în localitatea Șimleu Silvaniei, județul Sălaj, în cadrul PNRR.; 
Proiect de hotărâre nr.8 privind înregistrarea în domeniul public al oraşului a elementelor de infrastructură 
publică de alimentare cu apă potabilă și canalizare și concesionarea prin atribuirea directă a acestora în 
favoarea Companiei de Apă Someş SA; Proiect de hotărâre nr.9 privind validarea  Dispozițiilor  nr. 
276/30.06.2023 și nr. 320/09.08.2023 referitoare la virarea de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol 
bugetar; Proiect de hotărâre nr.10 privind  rectificarea bugetului local și actualizarea Programului de 
investiții pentru anul 2023. Proiect ce v-a fost trimis astăzi, nu este o rectificare amplă, este vorba de situația 
de la Liceul Industrial, care în urma intemperiilor de acu o lună și un pic, au niște probleme serioase la 
acoperiș și trebuie să îi ajutăm în sensul ăsta să nu aibă probleme mai departe; Proiect de hotărâre nr.11 
privind aprobarea proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-
economici pentru proiectul cu titlul „CORIDOR DE MOBILITATE LENTĂ - MAL RÂUL CRASNA ÎN ORAȘUL 
ȘIMLEU SILVANIEI”, jud. Sălaj; Proiect de hotărâre nr.12 privind aprobarea proiectului, a Studiul de 
Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul 
„AMENAJARE ZONĂ PIAȚA 1 MAI ȘI GHEORGHE LAZĂR ÎN ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI”, jud. Sălaj 
respectiv Proiect de hotărâre nr. 13 privind aprobarea proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de 
D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul „REGENERARE URBANĂ ÎN ORAȘUL 
ȘIMLEU SILVANIEI”, jud. Sălaj și dacă mai sunt alte situații. 
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ORDINEA   DE   ZI 

Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local întocmit la data de 
30.06.2023 și al contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau 
parțial din venituri proprii la data de 30.06.2023. 

                                                                                                                     Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                     Orașului Șimleu Silvaniei 

 
Proiect de hotărâre nr.2 privind repartizarea unor sume pentru “Programul anual pentru acordarea de 
finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local”, pentru anul 
2023. 
                                                                                                                                  Proiect inițiat de primarul                                   
                    Orașului Șimleu Silvaniei 

 
Proiect de hotărâre nr.3 privind completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al orașului 
Șimleu Silvaniei cap. I - Străzi și trotuare, cu imobilele – Străzi, situate în localitatea aparținătoare Cehei.  

                                                                                                                                  Proiect inițiat de primarul                                                                                                                               
                                                                                                                                 Orașului Șimleu Silvaniei 

 
Proiect de hotărâre nr.4 privind completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al orașului 
Șimleu Silvaniei cap. B - Terenuri neocupate de construcții, cu imobilele – Terenuri libere, situate în orașul 
Șimleu Silvaniei și în localitatea aparținătoare Cehei. 
                                                                                                                                 Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                                Orașului Șimleu Silvaniei 

 
Proiect de hotărâre nr.5 privind aprobarea încheierii unui Acord de Parteneriat între Unitatea Administrativ 
Teritorială Șimleu Silvaniei și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru 
realizarea obiectivului de investiții ”Drum de legătură  Descărcare trafic Șimleu Silvaniei la autostrada A3 
Brașov-Târgu Mureș- Cluj- Oradea”.                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                  Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                  Orașului Șimleu Silvaniei 
 

Proiect de hotărâre nr.6 privind solicitarea încheierii protocolului de predare-primire a imobilului format din 
clădire și teren aferent Cinematograf Măgura din domeniul privat al statului și administrarea R.A.D.E.F 
"România Film", în domeniul public al orașului Șimleu Silvaniei și administrarea Consiliului local al orașului 
Șimleu Silvaniei. 
 . 

                                                                                                                             Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                            Orașului Șimleu Silvaniei 
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Proiect de hotărâre nr.7 privind aprobarea depunerii priectului ”Înființare centru de zi destinat persoanelor 
cu dizabilități” în localitatea Șimleu Silvaniei, județul Sălaj, în cadrul PNRR. 
 

                                                                                                                           Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                           Orașului Șimleu Silvaniei 
 
Proiect de hotărâre nr.8 privind înregistrarea în domeniul public al oraşului a elementelor de infrastructură 
publică de alimentare cu apă potabilă și canalizare și concesionarea prin atribuirea directă a acestora în 
favoarea Companiei de Apă Someş SA 

                                                                                                                           Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                          Orașului Șimleu Silvaniei 
 
Proiect de hotărâre nr.9 privind validarea  Dispozițiilor  nr. 276/30.06.2023 și nr. 320/09.08.2023 referitoare 
la virarea de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar. 
                                                                                                                          Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                         Orașului Șimleu Silvaniei 
 
Proiect de hotărâre nr.10 privind  rectificarea bugetului local și actualizarea Programului de investiții pentru 
anul 2023. 
                                                                                                                        Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                       Orașului Șimleu Silvaniei 
 
Proiect de hotărâre nr.11 privind aprobarea proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. și 
a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul „CORIDOR DE MOBILITATE LENTĂ - MAL RÂUL 
CRASNA ÎN ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI”, jud. Sălaj. 
                                                                                                                        Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                       Orașului Șimleu Silvaniei 
 
Proiect de hotărâre nr.12 privind aprobarea proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. și 
a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul „AMENAJARE ZONĂ PIAȚA 1 MAI ȘI GHEORGHE 
LAZĂR ÎN ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI”, jud. Sălaj. 

 Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                       Orașului Șimleu Silvaniei 
 
Proiect de hotărâre nr. 13 privind privind aprobarea proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de 
D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul „REGENERARE URBANĂ ÎN ORAȘUL 
ȘIMLEU SILVANIEI”, jud. Sălaj. 
                                                                                                                       Proiect inițiat de primarul 
                                                                                                                      Orașului Șimleu Silvaniei 
 
„Diverse” 

❖  
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             Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  acum vă supun spre aprobare ORDINEA DE ZI a 
ședinței de azi, cu suplimentarea proiectelor de hotărâre 10, 11, 12. 

Cine este “Pentru“.., Împotrivă“.., “ Abțineri“.. ?     
            Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General: Ordinea 
de zi a ședinței de astăzi s-a votat cu 15 voturi „Pentru”. 

 
❖  

 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin : Trecem acum la dezbaterea proiectelor.   
Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local întocmit la data 

de 30.06.2023 și al contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau 
parțial din venituri proprii la data de 30.06.2023. 

 

             Solicit avizul comisiei nr. 1 și 4. 
             Comisia nr. 1: aviz favorabil  
             Comisia nr. 4: aviz favorabil 
 
 Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre din partea dvs. 

Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri  

 Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General: 
Hotărârea a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

❖  
 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Proiect de hotărâre nr.2 privind repartizarea unor 
sume pentru “Programul anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local 
pentru activități nonprofit de interes local”, pentru anul 2023. 

                                                                               

             Solicit avizul comisiei nr. 1, 3 și 4. 
             Comisia nr. 1: aviz favorabil 
             Comisia nr. 3: aviz favorabil 
             Comisia nr. 4: aviz favorabil 
 
 Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre. 

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: Eu aș vrea să intervin. Am văzut că se alocă la Parohia 
Cehei, suma aceea. Aș vrea să întreb, dacă au ceva proiect în desfășurare? Și anume ce vor să facă? 
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Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: Domnu Seute, este o comisie aici care evaluează cererile 
pentru proiecte. Ei își reabilitează geamurile, la acoperiș se fac lucrări.Tot, tot, tot se face potrivit unor planuri, 
proiect, devize, ș.a.m.d.  

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: întrebam   
  Președinte de ședință, dl Sabo Ioan: Mai dorește cineva să intervină? Dacă nu, supun la vot  
Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    
          Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General: Hotărârea 
a fost aprobată cu 14 voturi “ Pentru” și o „Abținere” (dna. consilier local Varodi Codruța-Rozica) 
              

❖  
 

         Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Proiect de hotărâre nr.3 privind completarea 
inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al orașului Șimleu Silvaniei cap. I - Străzi și trotuare, cu 
imobilele – Străzi, situate în localitatea aparținătoare Cehei. 

           Solicit avizul comisiei nr. 2 și 4. 
           Comisia nr. 2: aviz favorabil 
           Comisia nr. 4: aviz favorabil 
 
          Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acestui proiect de 
hotărâre. 
Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    
          Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  Hotărârea 
a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

 
❖  
 

              Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:   Proiect de hotărâre nr.4 privind completarea 
inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al orașului Șimleu Silvaniei cap. B - Terenuri neocupate 
de construcții, cu imobilele – Terenuri libere, situate în orașul Șimleu Silvaniei și în localitatea aparținătoare 
Cehei 

             Solicit avizul comisiei nr. 2 și 4. 
             Comisia nr.2: aviz favorabil 
             Comisia nr.4: aviz favorabil 
 
          Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre. 
Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    
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         Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  Hotărârea 
a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

 
❖  

 
        Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Proiect de hotărâre nr.5 privind aprobarea încheierii 
unui Acord de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Șimleu Silvaniei și Compania Națională de 
Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. pentru realizarea obiectivului de investiții ”Drum de legătură  
Descărcare trafic Șimleu Silvaniei la autostrada A3 Brașov-Târgu Mureș- Cluj- Oradea” 

                                                                         

Solicit avizul comisiei nr.1, 2 și 4. 
Comisia nr. 1: aviz favorabil 
Comisia nr. 2: aviz favorabil 
Comisia nr. 4: aviz favorabil 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre. 

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril:  Aveți ideea unde va fi traseul acestui drum de 
legătură? 

Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: Da. Este expus și acolo (nota: cu indicarea harții expuse în 
sala de ședință) și în materialul de ședință trebuie să fie anexat Planul acesta topo.Este legătura dintre 
drumul județean 106 și drumul comunal 96, intersecția respectivă care vizează drumul către Măeriște 
respectiv către Pustă și de acolo peste deal în DN1H.  

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Mulțumesc. 
Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: Sunt două variante propuse, una e de vreo 4 km și cealaltă 

de vreo 2 km.  
Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Mulțumesc, dacă mai e cineva? Dacă nu, supun 

la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  
Hotărârea a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

❖  
 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Proiect de hotărâre nr.6 privind solicitarea 
încheierii protocolului de predare-primire a imobilului format din clădire și teren aferent Cinematograf Măgura 
din domeniul privat al statului și administrarea R.A.D.E.F "România Film", în domeniul public al orașului 
Șimleu Silvaniei și administrarea Consiliului local al orașului Șimleu Silvaniei.  

                                                                         

Solicit avizul comisiei nr. 2,3 și 4. 
Comisia nr. 2: aviz favorabil 
Comisia nr. 3: aviz favorabil 
Comisia nr. 4: aviz favorabil 
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Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre? 

   Dacă nu sunt supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
   Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    
   Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  

Hotărârea a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

 

❖  
 

 
            Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Proiectul de hotărâre nr. 7 privind aprobarea 
depunerii priectului ”Înființare centru de zi destinat persoanelor cu dizabilități” în localitatea Șimleu Silvaniei, 
județul Sălaj, în cadrul PNRR. 

                                                                         

Solicit avizul comisiei nr. 1,3 și 4. 
Comisia nr. 1: aviz favorabil 

             Comisia nr. 3: aviz favorabil 
Comisia nr. 4: aviz favorabil 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre. 
Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  
Hotărârea a fost aprobată cu 14 voturi “ Pentru” și o „Abținere”(dna.Varodi Codruța-Rozica). 

❖  
 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Proiect de hotărâre nr.8 privind înregistrarea în 
domeniul public al oraşului a elementelor de infrastructură publică de alimentare cu apă potabilă și canalizare 
și concesionarea prin atribuirea directă a acestora în favoarea Companiei de Apă Someş SA. 

                                                                         

Solicit avizul comisiei nr. 1,2 și 4. 
Comisia nr. 1: aviz favorabil 
Comisia nr. 2: aviz favorabil 
Comisia nr. 4: aviz nefavorabil 

           Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe marginea acestui 
proiect de hotărâre. 

Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    
          Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  Hotărârea 
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a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

❖  
 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Proiect de hotărâre nr.9 privind validarea  
Dispozițiilor  nr. 276/30.06.2023 și nr. 320/09.08.2023 referitoare la virarea de credite bugetare în cadrul 
aceluiași capitol bugetar  

                                                                         

Solicit avizul comisiei nr. 1 și 4. 
Comisia nr. 1: aviz favorabil 
Comisia nr. 4: aviz favorabil 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre. 
Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    

Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  
Hotărârea a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

 

❖  
 

Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Proiectul de hotărâre nr.10 privind  rectificarea bugetului 
local și actualizarea Programului de investiții pentru anul 2023. 

                                                                         

Solicit avizul comisiei nr. 1 și 4. 
Comisia nr. 1: aviz favorabil 
Comisia nr. 4: aviz favorabil 

       Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin:  Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre? 

Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri”?...    
       Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General:  Hotărârea a 
fost aprobată cu 14 voturi “ Pentru” și o „Abținere” (dna. Consilier local Călăcian Delia-Corina). 

 
❖  

 
Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin : Proiect de hotărâre nr.11 privind aprobarea 

proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
proiectul cu titlul „CORIDOR DE MOBILITATE LENTĂ - MAL RÂUL CRASNA ÎN ORAȘUL ȘIMLEU 
SILVANIEI”, jud. Sălaj. 
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             Solicit avizul comisiei nr. 1,2 și 4. 
             Comisia nr. 1: aviz favorabil 
             Comisia nr. 2: aviz favorabil  
             Comisia nr. 4: aviz favorabil 
 
 Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Vă consult dacă sunt discuții pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? 

Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri  
 Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General: 
Hotărârea a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

 
❖  

 
Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Proiect de hotărâre nr.12 privind aprobarea 

proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
proiectul cu titlul „AMENAJARE ZONĂ PIAȚA 1 MAI ȘI GHEORGHE LAZĂR ÎN ORAȘUL ȘIMLEU 
SILVANIEI”, jud. Sălaj. 

 

             Solicit avizul comisiei nr. 1,2 și 4. 
             Comisia nr. 1: aviz favorabil 
             Comisia nr. 2: aviz favorabil  
             Comisia nr. 4: aviz favorabil 
 
            Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Vă consult dacă sunt discuții pe marginea acestui 
proiect de hotărâre?. Vă rog. 
            Doamna consilier local Călăcian Delia-Corina: Aș avea o întrebare. Într-o schiță elaborată de 
dl.Oargă, în zona Pieței 1 Mai se îngustează foarte tare strada. Vor fi lăsate doar o bandă pentru circulația 
rutieră sau ambele cele de pe mijloc. 
            Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: două benzi. 
            Doamna consilier local Călăcian Delia-Corina: două benzi? și atunci practic se ia din cea care 
practic acum este folosita ca si parcare spre mal. 
            Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: logica acolo e foarte simplă. Teoretic se lasă să se folosească 
ce se folosește, efectiv acum, deci nu se taie nimic, pentru că se cere marginarea,  se parchează pentru 
Penny, sau pentru spălătorie. 
            Doamna consilier local Călăcian Delia-Corina: a deci vor rămâne cele două de pe mijloc. 
            Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: se amenajează conform.  
            Doamna consilier local Călăcian Delia-Corina: stânga, dreapta. Și din câte am înțeles spălătoria 
Roco nu va mai funcționa. Ea are pe câți ani contract de concesiune? 

           Domnul primar Mihai-Cristian Lazar: acuma discuțiile sunt premature aici. Acolo este un contract 
de concesiune cu un obiect mai larg. Evident că orice se întâmplă în cadrul unui proiect, trebuie să fie adaptat 
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la toate elementele acelui proiect, adică să nu fie eterogen ca apa și uleiul. 
            Doamna consilier local Călăcian Delia-Corina: Mulțumesc. 
            Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Mulțumesc.  
            Supun la vot proiectul de hotărâre.  
            Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri  

            Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General: Hotărârea 
a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

 

❖  

 
Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin : Proiect de hotărâre nr.13 privind privind aprobarea 

proiectului, a Studiul de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
proiectul cu titlul „REGENERARE URBANĂ ÎN ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI”, jud. Sălaj. 

 

             Solicit avizul comisiei nr. 1,2 și 4. 
             Comisia nr. 1: aviz favorabil 
             Comisia nr. 2: aviz favorabil  
             Comisia nr. 4: aviz favorabil 
 
 Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de 
hotărâre din partea dvs. 

Dacă nu sunt, supun la vot  Proiectul de hotărâre. 
Cine este „Pentru”?... „Împotrivă”?... „Abțineri  

 Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra în substituirea dnei Secretar General: 
Hotărârea a fost aprobată cu 15 voturi “ Pentru”. 

 
❖  

 
Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: Mulțumesc. La  “Diverse”, dacă dorește cineva? 

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: eu aș dori dar mai întâi poate domnul ( se arată în 
direcția domnului Seleși Ioan-cetățean, locuitor al orașului Șimleu Silvaniei). 

Domnul Seleși Ioan: eu vreau să vă întreb, să vă rog. Eu folosesc 4 ha de pământ, din care am 
contracte de mână, am fost la vicele și a zis că nu-s valabile, dar pământul îl folosesc. Nu trebuie să faceți 
nimic, numai să-mi luați impozit după el. Nu trebuie să îmi dați pământ, să faceți nimic, numai să plătesc 
impozit după el. Eu nu v-am cerut nici titlu, nici nimic, numai să plătesc impozit. Vicele mi-a zis să merg în 
tribunal. Da de ce să merg în tribunal, că alții au fost și tot nu i-ați aprobat. 

Domnul primar Mihai Cristian Lazar: Noi ca instituție, ne aflăm aici ca să rezolvăm problemele. 
Este o linie roșie peste care oricât am vrea și eu țin la ea foarte mult, adică nu este negociabilă, și anume 
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partea legală. Să respectăm legea. Problema dvs. , ziceți că ați mai discutat-o în primărie, eu nu o cunosc și 
am și eu personal o regula, adică nu mă exprim pe ceva ce nu cunosc, respectiv să văd niște documente. 
Acum fac apel la profesia mea de bază cea de avocat. Și acolo nu mă exprimam pe absolut nimic până nu 
mă uitam în niște acte. Așa încât, vă invit la mine să îmi expuneți problema și vă asigur aici, în public că, 
atâta vreme cât este o soluție legală pe care o putem adopta, o vom adopta să vă ajutăm. Încă o dată, mă 
repet, suntem aici să vă ajutăm. 

Domnul Seleși Ioan: am înțeles. Și pe Aurel Vlaicu copii toți merg pe drum, nu este un trotuar, nu 
este pod, nimic nu se face. Și celălalt primar care a fost a zis că vă facem, vă facem și n-a făcut nimic. 

Domnul primar Mihai Cristian Lazar: eu nu v-am zis nici că facem, nici că nu facem. Eu iau  
propunerea dvs. într-un mod foarte constructiv, pentru că nu doar Aurel Vlaicu are probleme la partea de 
infrastructură. Vreau să zic că e de interes. Noi am prelungit acuma, am făcut o legătură de trotuar pe Tudor 
Vladimirescu spre cartierul cu fântâna de la PECO. În egală măsură, continuăm pe partea de trotuare și nu 
ne oprim, avem mai multe variante pe care vom lucra și în această toamnă, și aici analizăm să vedem cum 
o putem introduce în toamna asta.  

Domnul Seleși Ioan: sper să nu treacă anu. 
Domnul primar Mihai Cristian Lazar: anul 2023 sau un an de astăzi? Aurel Vlaicu (n.r. strada) e o 

problemă actuală pt mine pe partea de trotuare pentru mine. Nu doar trotuare ci și parcări. 
Domnul Seleși Ioan: și am plătit pe Șipoș. Mi-a măsurat grădina, c-o zis că de la primărie trebuie, 

și am plătit tot și nu mi-o venit nicio hârtie. 
Domnul primar Mihai Cristian Lazar: acum trebuie să veniți odată să vedem pentru ce l-ați. Da ce 

se poate rezolvăm domnu.Bine? 
Domnul Seleși Ioan: am înțeles. 
Domnul primar Mihai Cristian Lazar: Mulțumesc. Dl. Seutea. 
Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: eu vreau să vă întreb că tot începe și anul școlar. Acolo 

unde se reabilitează Școala „Silvania” este același antreprenor cu cel de la Grădinița nr.3. Cum decurg 
lucrările, că aici văd că nu se mișcă nimic, de zile bune nu este nimeni pe șantier. 

Domnul primar Mihai Cristian Lazar: ba da se mișcă, doar că și-au concentrat forțele la Grădinița 
nr. 3 pentru că se mută de la început anului acesta școlar, se mută în noua locație și să fie tot pus la punct. 
Ei sunt, referitor la graficul de execuție adoptat de Compania Națională de Investiție și aprobat și în Consiliu 
odată aici, ei sunt în graficul de execuție chiar peste grafic, și avem toate premisele să terminăm mult înaintea 
termenului de finalizare a proiectului. Deci nu sunt în spate deloc. Chiar săptămâna trecută am convocat 
constructorul aici, la o întâlnire cu el, cu doamna director ca să mă asigur pe mai multe aspecte: pe curățenia 
în șantier, pe coabitarea lucrărilor de șantier, să zic așa între ghilime, cu procesul educațional. Acolo o să 
urmeze să se monteze, geamuri la școală, prin urmare am stabilit că o să urmeze să se monteze geamuri la 
școală, prin urmare am stabilit că aștept un program, un plan de bătaie, în sensul în care să nu afectăm 
desfășurarea cursurilor, să mergem organizat astfel încât procesul educațional să meargă neatins.  

Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril: copii care erau în clasele respective, vor fi relocați sau 
cum se va proceda? 

Domnul primar Mihai Cristian Lazar: aici decizia o va lua direcțiunea că ei sunt la firul ierbii și 
tocmai  de aceea i-am pus la masă. Dacă există cea mai mică afectare a actului educațional vor fi relocați, 
dar nu e cazul de așa ceva. 

Domnul Seleși Ioan: altceva, am uitat. La Pusta Vale am fost cu o mașină mare toți țigani au tras 
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cabluri peste drum. Nu poți merge pe drum, că sunt cabluri. La fiecare trecere trebuie să te oprești să ridici 
cablurile.  

Domnul primar Mihai Cristian Lazar: ce cabluri? 
Domnul Seleși Ioan: trag curent unul de la altul. 
Domnul consiliel local Pop Cornel: aia e parte de Electrica. 
Domnul primar Mihai Cristian Lazar: Electrica a dispus niște verificări acolo și au fost și niște 

debranșări, am înțeles. Vom semnala. 
 Domnul Seleși Ioan: cum am trecut cu mașina s-au și rupt câteva fire. M-au înjurat țiganii. 
 Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina: m-ai merge pe acolo, rupeți firele și s-a 

rezolvat problema. 
Domnul Seleși Ioan: da, da. 
Domnul primar Mihai Cristian Lazar:  Vom aduce în discuție problema. Mulțumesc frumos pentru 

intervenție. 
Președinte de ședință, dl Man Cosmin-Călin: mai dorește cineva să intervină?  
Dacă nu, mulțumim pentru participare și declar ședința de azi încheiată.  
Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local se încheie la ora 14,28. 

   

 

   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                                            SECRETAR GENERAL, 
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